
Nord -Rhône * 9- 2022  *
Domaine Jean-Louis Chave   " Vigneron de père en fils " depuis 1481 RVF***
Die Weine der Domaine Chave haben längst Geschichte geschrieben, seit dem 15. Jahrhundert produziert die Familie Weine 
heute in Gestalt von Gérard Chave und seinem Sohn Jean-Louis, die Referenz für große Syrahweine.
Alle großen Weinkritiker und Experten, sei es aus Frankreich, England oder den USA, verneigen sich vor ihrer Leistung.
Das Chave-«Geheimnis» liegt in erstklassigen Rebbergen, einer späten Ernte von perfekten, vollreifen Früchten 
und höchster Natürlichkeit in Weinbereitung und Ausbau. 

Einen Chave Hermitage geniessen - das ist ein Rendezvous auf dem Weinolymp.
L´ HERMITAGE 2020 75 cl Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 93-98 Subskription  Angebot 2023

L´ HERMITAGE 2020 150 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ Subskription  Angebot 2023

L´ HERMITAGE 2019 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 97-100  streng limitiert / strictly limited

L´ HERMITAGE 2018 75 cl 390 €                      ✸ RV 100  streng limitiert / strictly limited

L´ HERMITAGE 2017 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 96-99 Einzelflasche / Single bottle

L´ HERMITAGE 2016 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 96+ Einzelflasche / Single bottle

L´ HERMITAGE 2014 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 94-96 Einzelflasche / Single bottle

L´ HERMITAGE 2015 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 99  streng limitiert / strictly limited

Cuvée aus den Lagen Les Beaumes , Le Méal ,  L'Ermite und Les Bessards 
JD : Possibly coming closest in my mind to a hypothetical mix of the 2009 and 2010, this is a legendary Chave Hermitage in the making.
100% Syrah - aus den besten Trauben der Domaine - Barrique-Ausbau - Bio-Anbau seit 30 Jahren !

L`HERMITAGE 2020 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 96-98 Subskription  Angebot 2023

L`HERMITAGE 2019 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 95+  streng limitiert / strictly limited

L`HERMITAGE 2018 75 cl 390 €                      ✸ RP 100 RVF 100/100 -streng limitiert / stricly limited 

If you're fortunate enough to latch onto multiple bottles, open one now to experience this legend as a young wine, then try to hide the others deep in the cellar.

L`HERMITAGE 2017 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 96-99 Einzelflasche / Single bottle

L`HERMITAGE 2014 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 94-97 Einzelflasche / Single bottle

If you're fortunate enough to latch onto multiple bottles, open one now to experience this legend as a young wine, then try to hide the others deep in the cellar.
80-85% Marsanne & 15-20 % Roussanne je nach Jahrgang  - Barrique-Ausbau

  
Saint-Joseph Domaine Chave 2019 75 cl 85 €                        

Côtes du Rhône mon Coeur Sélection JL Chave 2015 75 cl 18 €                        
Der Saint-Joseph als Rhône-Klassiker aus der Syrahtraube zeigt sich von grosser Präzision und Eleganz. 

Saint-Joseph Offerus Sélection JL Chave 2015 75 cl 29 €                        
Da die Weine aus der Domaine Chave notorisch ausverkauft und in den Mengen strengstens limitiert sind, hat Jean-Louis vor einigen Jahren damit begonnen, unter dem Namen "Jean-Louis Chave Sélection" 

klassische Rhôneweine zu produzieren, für die er als Négociant die Trauben bei befreundeten Winzern aus besten Lagen selektiert und dann nach seinen Vorstellungen vinifiziert. 

✸ nur in Verbindung eine Gesamtbestellung  -Sales only in combination with a complete order = Warenwert/ value 1 zu 1

Domaine Alain Voge Cornas Bio & Biodynamischer-Weinbau
Alain Voge einer der Superstars an der Nordrhone und mit Clape zusammen die Nummer 1 in Cornas.

SAINT-PERAY Fleur de Crussol 2019 75 cl 33 €                        

SAINT-PERAY Fleur de Crussol 2019 75 cl 29 €                         Preis ab 6 Flaschen / Price from 6 bottles

100% Marsanne, 80 Jahre alte Reben die ältesten in Saint-Peray. Ausbau in Barriques davon 30% neue.

CORNAS les Chailles 2019 75 cl 34 €                        
Cuvée aus verschiedene Parzellen -  40 Jahre alte Reben - Ausbau in gebrauchten Barriques

CORNAS Vieilles Vignes 2019 75 cl 55 €                        RP 92  limitiert /  limited

Jeb Dunnuck über: Cornas Vieilles 
Vignes 47 €                         Preis ab 6 Flaschen / Price from 6 bottles

Cornas Les Vieilles Vignes, this beauty is cut from the same cloth as the Les Chailles yet is deeper and richer, with another level of concentration.

CORNAS Vieilles Vignes 2015 75 cl 59 €                        RP 95 Einzelflaschen / Single bottles

CORNAS Vieilles Vignes 2015 150 cl Magnum 125 €                      Einzelmagnum / Single magnum

Cuvée aus über 60 Jahre alte Reben - ausgebaut 16 bis 18 Monate in Barriques davon 15 bis 20% neue. 
100% Syrah, biologische Weinbergsarbeit, Spontanvergärung als 50%ige Ganztraubenvergärung. Ausbau zu 50% in neuem Holz.

CORNAS Chapelle Saint-Pierre 2019 75 cl 65 €                         limitiert /  limited

Neue Lage der Domaine
Compared to the Vieilles Fontaines, Voge's 2019 Cornas Chapelle Saint Pierre is slightly less impressive, although it offers more freshness and redder fruit. 

CORNAS Clos Fontaine 2019 75 cl 109 €                      RP 95-98 Magnum auf Anfrage

Reviewed by I The Wine Advocate I Joe Czerwinski I  Full-bodied, concentrated and rich, tannic but supple and loaded with aging potential, this is an extraordinary Cornas. 95-98/100
Zuteilung : 1 zu 1 mit andere Vornas von Voge
CORNAS Clos Fontaine 2012 150 cl Magnum 279 €                      RP 97 Einzelmagnum / Single magnum

0,80 ha.  über 80 Jahre alte Reben - Ausbau 24 Monate  in Barrique davon  15 bis 20% neue. Produktion ca. 1800 bis 2400 Flaschen

Domaine Chapoutier RVF*** Demeter -Biodynamischer-Weinbau

SAINT-JOSEPH les Granilites Maison Chapoutier 2018 75 cl 34 €                        JD 93

100% Marsanne
Hermitage Chante Alouette Maison Chapoutier 75 cl 89 €                        
Grande Cuvée - ohne Jahrgang -  aus den 1960er - 1970er Jahren 

ERMITAGE de l´Orée Sélection Parcellair 2013 75 cl 270 €                      RP 100 OHK - CB - OWC 

Leading off three single-vintage whites from Hermitage, the stunning 2013 Ermitage Cuvee de L’Orée 
has an off-the-hook bouquet that includes just about everything you could think of when considering Hermitage Blanc. 
The Wine Advocate I Jeb Dunnuck I  100/ 100  I Drink 2016-2043 
100% Marsanne - 60 bis 70 Jahre alte  Reben. Ausbau 10 bis 12 Monate in Barrique von 400 und 288 Liter.

ERMITAGE le Pavillon Sélection Parcellair 2015 75 cl 395 €                      RP 99-100

ERMITAGE le Pavillon Sélection Parcellair 2015 75 cl 370 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

Surely a 100-point wine in nearly any other context, the 2015 Ermitage le Pavillon is a terrific wine.
ERMITAGE le Pavillon Sélection Parcellair 2011 75 cl 395 €                      RP 100

ERMITAGE le Pavillon Sélection Parcellair 2011 75 cl 370 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

Even better and a prodigious effort that hits all my sweet spots, the 2011 Ermitage Le Pavillon comes from one of the top terroirs 
on Hermitage hill, the granite soils of the Les Bessards lieu-dit. 
ERMITAGE le Pavillon Sélection Parcellair 2010 75 cl 445 €                      RP 100

My favorite of the 2005s from Chapoutier, the 2005 Ermitage Le Pavillon is a heavenly wine that comes from one of the greatest sites for Syrah in the world
Given the youthful profile here, I’m sure this will see its 50th birthday in fine form, but it still delivers plenty of pleasure today given its texture, purity and balance.
4 ha. 80 bis 100 Jahre alte Syrah Reben - Ausbau 18 bis 20 Monate in Barriques, davon 30% neue.

CÔTE-RÔTIE Quatuor Sélection Parcellair 2015 150 cl Magnum 185 €                      RP 97 OHK - CB - OWC - 1

 100% Syrah - Côte Brune, Côte Blonde, Neve und Tupins 



Hermitage
HERMITAGE Domaine Marc Sorrel 2015 75 cl 110 €                      ✸ auf Vorbestellung / Broking

HERMITAGE les Rocoules Domaine Marc Sorrel 2015 75 cl 175 €                          Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE Domaine Marc Sorrel 2015 75 cl 115 €                      RP 93 Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE le Gréal Domaine Marc Sorrel 2018 75 cl 195 €                      RP 96-98 Einzelflaschen / Single bottles

HERMITAGE le Gréal Domaine Marc Sorrel 2015 75 cl 195 €                      RP 97+ Einzelflaschen / Single bottles

HERMITAGE le Gréal Domaine Marc Sorrel 2014 75 cl 165 €                      Einzelflasche / Single bottle

Cuvée le Gréal : aus den Lagen Le Méal aus dem Jahr 1928  bepflanzt (85%)  and Les Greffieux 60 Jaher alte Reben (15%). Die Reben sind über 60  Jahre alt

HERMITAGE Domaine Belle 2017 75 cl 75 €                        RP 95 Decanter Platinum 98/100

 Big, expansive and layered, it delivers lovely trace notes of orange zest, dried spices and white pepper, lingering elegantly on the full-flavored finish.

HERMITAGE Domaine Belle 2015 75 cl 79 €                        RP 95 Bio-Weingut

Belle produces a single Hermitage cuvée and their 2015 Hermitage is flat out gorgeous. I also suspect it’s the finest vintage I’ve tasted from this domaine. 

HERMITAGE la Chapelle Paul Jaboulet Ainé 2015 75 cl 245 €                      JD 100 Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE la Chapelle Paul Jaboulet Ainé 2015 150 cl Magnum 525 €                      RP 98 Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE la Chapelle Paul Jaboulet Ainé 2015 300 cl Jéroboam 1.150 €                     OHK - CB - OWC - 1

A wine that might surpass the 2009 and 2010 is the 2015 Hermitage La Chapelle, which has more than a passing resemblance to the 1990. 
 I Reviewed by Jeb Dunnuck I The Wine Advocate I  2016
La Chapelle ist nach einer kleinen Kapelle auf dem Hermitage-Hügel benannt und zählt zu den feinsten Rotweinen der Welt.
La Chapelle benötigt mindestens 8-10 Jahre der Reife, kann aber 35 und in ganz großen Jahren auch 50 Jahre altern. 

HERMITAGE Sterimberg Paul Jaboulet Ainé 2017 75 cl 65 €                        RP 94-97 OC -6

100% Marsanne - 60 bis 70 Jahre alte  Reben. Ausbau 10 bis 12 Monate in Barrique von 400 und 288 Liter.

HERMITAGE Ligne de Crête Domaine Delas 2019 75 cl 199 €                      RP 94+ OHK - CB - OWC - 3

HERMITAGE Ligne de Crête Domaine Delas 2015 75 cl 195 €                      RP 98 OHK - CB - OWC - 3

WA : The wine comes from the lieu-dit of Les Grandes Vignes, located above L'Ermite and just east of the Chapelle atop the Hermitage hill.
This new bottling looks capable of rivaling the top wines from Chapoutier and Chave for Hermitage supremacy.

HERMITAGE les Bessards    Domaine Delas 2015 75 cl 219 €                      RP 99+ Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE les Bessards    Domaine Delas 2011 75 cl 195 €                      RP 99

HERMITAGE les Bessards    Domaine Delas 2011 75 cl 180 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

Even better and one of the top two to three wines in the vintage, the 2011 Hermitage Les Bessards 
HERMITAGE les Tourettes Domaine Delas 2010 150 cl Magnum 189 €                      RP 96 OHK - CB - OWC - 1

HERMITAGE Maison Guigal 2015 75 cl 49 €                        RP 92-94 Einzelflaschen / Single bottles

HERMITAGE Maison Guigal 2010 75 cl 65 €                        RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

ERMITAGE Ex Voto Domaine Guigal 2013 75 cl 165 €                      

ERMITAGE Ex Voto Domaine Guigal 2013 75 cl 135 €                       RP 97 Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

it’s certainly one of the most exciting dry whites coming from the Northern Rhône Valley today.
ERMITAGE Ex Voto Domaine Guigal 2012 75 cl 149 €                      
ERMITAGE Ex Voto Domaine Guigal 2012 75 cl 125 €                       RP 96 Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

Die Quintessenz von Marsanne ( 90% ) und Roussannne ( 10% ). Die Reben sind 50 bis 90 Jahre alt und liegen in den Spitzenparzellen

HERMITAGE Emilie Dom. des Remizières 2015 75 cl 55 €                        RP 94 Einzelflasche / Single bottle

HERMITAGE Autrement Dom. des Remizières 2015 75 cl 135 €                      RP 95 Einzelflasche / Single bottle

die Cuvée Autrement  wird sehr selten produziert , und nur in sehr kleine Menge ,  im Jahr  2015  498 Flaschen 

CÔTE-RÔTIE
CÔTE-RÔTIE Fongeant Pierre-Jean Villa 2019 75 cl 99 €                        RV 95 Bio-Weingut

Jean Pierre Villa bewirtschaftet  ökologisch, im Keller verzichtet er bis auf ein wenig Schwefel. Die Weine werden nicht  geschönung und gefiltert.

la Revue du Vin de France 2022 - Top Winzer mit 2 ** Sterne

CÔTE-RÔTIE la Landonne Maison Delas 2015 75 cl 225 €                      RP 97

CÔTE-RÔTIE la Landonne Maison Delas 2015 75 cl 199 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

There are two Côte Rôties and the top cuvée is the utterly sensational 2015 Côte Rôtie La Landonne, which should 

be a candidate for perfection when it’s released.

CÔTE-RÔTIE Côte Rozier Domaine Bonnefond 2009 75 cl 70 €                        RP 94 Einzelflaschen / Single bottles

CÔTE-RÔTIE  les Rochains Domaine Bonnefond 2009 75 cl 79 €                        RP 96 Einzelflaschen / Single bottles

CÔTE-RÔTIE  les Rochains Domaine Bonnefond 2009 75 cl 69 €                        RV 18,5/20 Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

The monumental 2009 Cote Rotie Les Rochains boasts stunning aromas of smoke, spring flowers, fried bacon, black raspberries, blackberries and cassis.

Bonnefond’s four cuvees of Cote Rotie are exceptional in 2010 and brilliant in 2009, although they are made in contrasting styles. 

CÔTE-RÔTIE Domaine Jamet 2015 150 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request RP 95 Magnum

CÔTE-RÔTIE Domaine Jamet 2005 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request RV 18,5 Einzelflasche / Single bottle

CÔTE-RÔTIE Côte Brune Domaine Jamet 2003 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request JD 94 Einzelflasche / Single bottle

Die Domaine Jamet ist ein grandioser Weingut, dessen Weine Kultstatus besitzen

CÔTE-RÔTIE  la Belle Hélène Domaine Ogier 2007 75 cl 220 €                      ✸ RP 96+ Top 2007er

CÔTE-RÔTIE  la Landonne René Rostaing 1998 75 cl 159 €                      Einzelflasche / Single bottle

CÔTE-RÔTIE  la Vaillière Dervieux-Thaize 1995 75 cl 345 €                      ✸ Rarität

CORNAS & SAINT-JOSPEH
CORNAS  Auguste Clape 2020 75 cl 125 €                      ✸ RP 95-97+ Subskription  Angebot ab ca.  11-2022

CORNAS  Auguste Clape 2019 75 cl 129 €                      ✸ RP 95-97  streng limitiert / strictly limited

CORNAS  Auguste Clape 2016 75 cl 149 €                      ✸ RP 96 Wine Spectator - Top 100 - 98/100 

CORNAS  Auguste Clape 2015 75 cl  219 €                      ✸ RP 97 Einzelflasche / Single bottle

CORNAS  Auguste Clape 2014 75 cl 129 €                      ✸ RP 93 Einzelflaschen / Single bottles

CORNAS  Auguste Clape 2009 75 cl  249 €                      ✸ RP 97 Einzelflasche / Single bottle

Bis zu 100 Jahre alten Rebstöcke und einige noch aus Zeiten direkt nach der Reblauskatastrophe stammen sollen. 

CORNAS Renaissance  Auguste Clape 2020 75 cl 69 €                        ✸ Subskription  Angebot ab ca.  11-2022

CORNAS Renaissance  Auguste Clape 2019 75 cl 79 €                        RP 92-94+ Einzelflasche / Single bottle

eine Selektion aus 10- bis 20-jährigen Syrah Rebe, Ausbau bis zu 22 Monate in gebrauchten Holzfudern .

SAINT-JOSEPH  Pierre Gonon 2020 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ Handel ab 150.-€

SAINT-JOSEPH  Pierre Gonon 2018 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RV 96 Handel ab 150.-€

SAINT-JOSEPH  Pierre Gonon 2017 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ RP 94 Handel ab 150.-€

WA… " a structure to make it enjoyable relatively young yet capable of aging through 2035 " .
  Bio-Anbau seit 2004 . Gonon gehören  jetzt auch die Reben der Kult  Domaine Trollat.   von Insidern auch als die „Chaves von Saint Joseph“ genannt

CORNAS Reynard Thierry Allemand 2016 75 cl  Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ AG 97 Handel ab 300.-€

Thierry Allemand ist ein qualitätsbewusster, biodynamischer Winzer, der den extrem schwierig Weinbergen  in Cornas (extreme Steil- und Terrassenlagen)  bearbeitenden .
Chaillots, (20-30jährigen) Reben bepflanzt, zeigt in der Jugend mehr Charme der Frucht. Reynard (50-60jährige ) extrem tief wurzelnde Reben, auf einer von Granit  Steillage.



Domaine Yves et Mathilde Gangloff Kontrollierter Anbau

Das Weingut von Yves Gangloff, einem ursprünglich aus dem Elsass stammenden Lebenskünstler und Kultwinzer der es Ende der 80er Jahre erwarb
Ganze 5 Hektar umfasst die Domaine in den Appellationen Côte-Rotie , Saint-Joseph und Condrieu. 
Yves Gangloff steht exemplarisch für absolut handwerklich hergestellte Weine 
die sowohl durch Tiefe als auch Finesse beeindrucken. Auf Grund ihres absolut authentischen Stils sind sie weltweit nachgefragt.
Die wenigen tausend Flaschen, die Yves Gangloff auf seinen 2,3 Hektar Weinbergen in Côte Rôtie produziert, werden ihm förmlich aus den Händen gerissen.
Seine Weine besitzen inzwischen ein weltweites Renommée und zählen zur absoluten Spitze der Region.
SAINT-JOSEPH 2021 75 cl 65 €                        ✸ Subskription ab ca.  11-2022 

SAINT-JOSEPH 2020 75 cl 69 €                        limitiert /  limited 

SAINT-JOSEPH 2019 75 cl 69 €                         limitiert /  limited 

100% Marsanne - Les fermentations et l'élevage de 18 mois se font en fûts de chêne français dont 40% de neufs, et 60% de fûts de 3 à 4 vins. 
SAINT-JOSEPH 2020 75 cl 70 €                        ✸ Subskription ab ca.  11-2022 

100% Syrah-  élevage de 24 mois en fûts de chêne français est réalisé dont 40% de neufs, et 60% de fûts de 3 à 4 vins. Auktion 2/2022 : über 100.- € !

CONDRIEU 2021 75 cl 99 €                        ✸ Subskription ab ca.  11-2022 

100% Viognier - La fermentation et l'élevage sont réalisés en barriques (entre 20% et 40 % de fûts neufs Auktion Frankreich : 94.-€.- € + Aufgeld !

CÔTE-RÔTIE  Barbarine 2020 75 cl 129 €                      ✸ Subskription ab ca.  11-2022 

CÔTE-RÔTIE  Barbarine 2019 75 cl 129 €                      ✸  streng limitiert / strictly limited

Barbarine stammt aus zwei Parzellen  „Coteau de Tupin“ (92% Syrah + 8% Viognier) und Combard (100% Syrah) Auktion 7-4-2022 : 159.-

CÔTE-RÔTIE la Serène Noire 2020 75 cl 225 €                      ✸ Subskription ab ca.  11-2022 

CÔTE-RÔTIE la Serène Noire 2019 75 cl 235 €                      ✸  streng limitiert / strictly limited

CÔTE-RÔTIE la Serène Noire 2018 75 cl 235 €                      ✸  streng limitiert / strictly limited

Von alten Reben aus den steilen Parzellen Côte Rozier (Schiefer) und Mollard (Granit). 2013er Auktion 04/2022 215.-€

Ausbau von 24 Monate in 80% neuen und 20% gebrauchten Barrique (1 bis 2 Weine).

CÔTE-RÔTIE Rozier 2015 75 cl 399 €                      ✸ JR 95  streng limitiert / strictly limited

100% aus der Parzelle la Côte Rozier , wird sehr selten Produziert Auktion Frankreich : Dezember 2020  >  395.-€

Domaine GUIGAL Château d´Ampuis RVF** z. T. Bio & Biodynamischer-Weinbau

Der bedeutendste Name in der Appellation Côte-Rôtie ist ohne Frage das Haus Etienne Guigal in Ampuis.
Guigal ist heute Aushängeschild der Region und hat für viele Winzer eine Vorbildfunktion. Marcel und Philippe Guigal 
gehören zu den Erzeugern der Rhône die dem traditionellen Ausbau in Eichenfässern viel Zeit erlauben. 

ERMITAGE Ex. Voto rouge 2015 75 cl 275 €                      RP 96 OHK - CB - OWC -3

ERMITAGE Ex. Voto rouge 2015 75 cl 249 €                       RP 96-98 Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

ERMITAGE Ex. Voto rouge 2013 75 cl 279 €                      RP 94 OHK - CB - OWC -3

ERMITAGE Ex. Voto rouge 2013 75 cl 235 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

100% Syrah - alte Reben von 50 bis 90 Jahre alt. Ausbau bis zu 40 Monate Barrique.

ERMITAGE Ex. Voto rouge 2005 75 cl 290 €                      ✸ RP 98+ Einzelflaschen / Single bottles

Made in a completely different style, the colossal 2005 Hermitage Ex-Voto is pure power, muscle, and concentration.

ERMITAGE Ex Voto blanc 2013 75 cl 165 €                      RP 97 Top 2013er

ERMITAGE Ex Voto blanc 2013 75 cl 135 €                      Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

it’s certainly one of the most exciting dry whites coming from the Northern Rhône Valley today.

ERMITAGE Ex Voto blanc 2012 75 cl 159 €                      RP 96 OHK - CB - OWC -3

ERMITAGE Ex Voto blanc 2012 75 cl 125 €                      Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

Die Quintessenz von Marsanne ( 90% ) und Roussannne ( 10% ). Die Reben sind 50 bis 90 Jahre alt und liegen in den Spitzenparzellen
Der Ausbau erfolgte in neuen Barriques aus der hauseigene Küferei über eine Zeitraum von 30 Monaten.

CÔTE-RÔTIE la Turque 2015 75 cl 375 €                      RP 99  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Turque 2014 75 cl 330 €                      RP 98 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Turque 2013 75 cl 285 €                      RP 95-97 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Turque 2013 75 cl 240 €                      Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

CÔTE-RÔTIE la Turque 2011 75 cl 295 €                      RP 97 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Turque 2011 75 cl 275 €                      Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

CÔTE-RÔTIE la Turque 2010 75 cl 475 €                      RP 100  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Turque 2009 75 cl 495 €                      RP 100  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Turque 2006 75 cl 275 €                      RP 94+ Einzelflaschen / Single bottles

Côte-Rôtie : 93% Syrah - 7% Viognier - Ausbau  40 bis 42  Monate

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2015 75 cl 390 €                      ✸ RP 100 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2013 75 cl 279 €                      RP 97-99 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2013 75 cl 240 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2011 75 cl 345 €                      RP 99 Einzelflaschen / Single bottles

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2011 75 cl 320 €                       Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2009 75 cl 485 €                      RP 100  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Landonne 2005 75 cl 485 €                      ✸ RP 100 MWST nicht ausweisbar / Vat no deductible

Côte -Rôtie :  100% Syrah - Ausbau  40 bis  42 Monate

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2015 75 cl 375 €                      RP 98  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2014 75 cl 320 €                      RP 97 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2011 75 cl 299 €                      RP 98 OHK - CB - OWC

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2011 75 cl 325 €                      Preis ab 3 Flaschen / Price from 3 bottles

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2010 75 cl 445 €                      RP 100  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2009 75 cl 485 €                      RP 100  streng limitiert / strictly limited = value 1 to 1

CÔTE-RÔTIE la Mouline 2007 75 cl 325 €                      RP 96+ Einzelflasche / Single bottle

✸ = strictly limited = value 1 to 1 ✸  = MwSt. nicht ausweisbar /  Vat no deductible / pas de TVA déductible ✸ = Subskription /  Pre-Arrival -Future  


